



IN MEMORIAM

Mr. sc. JURAJ BEDEKOVIĆ

(Većeslavac 1919. - Zagreb 2001.)

Nakon kratkotrajne bolesti umro je u Zagrebu, u svojoj kući, 29. 11. 2001. godine, naš kolega Juraj Bedeković dugogodišnji djelatnik Agronomskog fakulteta u Zagrebu. Dipl. Ing. Juraj Bedeković, rođen je 24. 04. 1919. godine u Većeslavcu u Podravini, nedaleko od Križevaca. Stručnu obrazovanje stekao je na poznatoj Srednjoj poljoprivrednoj školi u Križevcima.

Njega kao i njegovu generaciju zatekao je u to vrijeme strašan Drugi svjetski rat, i kolegi Bedekoviću, izmjenjuju se, kao i brojnim drugim našim mladićima, vrijeme rada s vremenom vojne službe, pa je jedno vrijeme proveo u Hrvatskom domobranstvu.

Svoj stručni rad započeo je 1942. godine kod Saveza stočarskih udruga gdje ostaje, s manjim prekidima do 1946. godine. Od 1946. do 1948. godine dalje se školuje. Od 1948. do 1950. godine bio je zaposlen na tadašnjim državnim dobrima: Poljoprivrednom dobru "Đakovo" u Đakovu, Poljoprivrednom dobru "Virovitica" u Virovitici i Poljoprivrednom dobru "Topolovac" u Topolovcu. U vremenu od 1950. do 1953. godine radio je u Zadružnom savezu u Križevcima i u Stočarskom zavodu u Novim Dvorima.

Kolega Bedeković postavljen je 31. 12 1953. godine u svojstvu pristava za stručnog suradnika u Zavodu za Poljoprivrednu tehnologiju, gdje ostaje sve do svog umirovljenja. U Zavodu kolega Bedeković ima brojne obveze. Tu zajedno s tada djelujućim profesorima Agronomskog fakulteta: Ferdom Fišerom, Ivom

Šemperom i Ferdinandom Vešnikom sudjeluje u nastavi i znanstveno stručnom radu. To je bio jedan od najintenzivnijih perioda rada tadašnjeg Agronomsko - šumarskog fakulteta u poslijeratnom vremenu. Svake godine Zavod apsolvira u teoretskoj i praktičnoj nastavi 250 do 300 studenata. Veliki dio tereta rada u laboratoriju sa studentima (tehnološke vježbe) nosi tih godina kolega Bedeković. Tu se zapažaju lijepa ljudska svojstva našeg kolege, da nesebično pomaže savjetom u svakom trenutku. Brojne generacije ondašnjih studenata sjećati će ga se i po stalno prisutnom životnom optimizmu i neposrednosti u druženju. Zato ne čudi što brojni tadašnji studenti, kasnije kolege agronomi, ostaju njegovi trajni prijatelji.

Pored zadataka koje ima kao stručni suradnik u nastavi, sudjeluje i u izvođenju laboratorijskih analiza uzoraka koje šalju pojedini pogoni industrije šećera, piva, alkohola, octa i drugih prerađevina. U to je vrijeme ovaj Zavod bio jedina institucija u Hrvatskoj, pa i šire u ondašnjoj državi, gdje su se mogle provesti složenije analize sirovina i gotovih proizvoda prehrambene industrije za sudske i druge službene potrebe i taj rad je vrlo opsežan.

U svom radnom vijeku kolega Juraj Bedeković objavio je dvadesetak znanstvenih i stručnih radova objavljenih u časopisima "Znanstvena smotra", "Kemija u industriji" i "Agronomskom glasniku".

Poslije 31 godine rada na Agronomskom fakultetu kolega Bedeković umirovljen je 1985. godine. Do zadnjeg mjeseca svog života kolega Bedeković održavao je kontakte s kolegama u Zavodu u kojem je radio. Umro je iznenada od kljenuti srca.

Od kolege Juraja Bedekovića oprostili smo se 04. 12. 2001. godine na Krematoriju zagrebačkog groblja Mirogoj. U ime kolega agronoma i profesora i djelatnika Agronomskog fakulteta od pokojnika oprostio se toplim i kolegijalnim riječima njegov dugogodišnji prijatelj i kolega prof. Ferdinand Vešnik.

*Kolege iz Zavoda za poljoprivrednu tehnologiju
Agronomskog fakulteta u Zagrebu*